



图片新闻

本报讯 12月26日下午，股份公司常务副总裁董振鹏、副总裁宋恩军、EOD事业部总经理朱宗将和武汉中石化有机处处长曹阳、产品经理王伟利会面，就今年的环氧乙烷供需合作与明年的发展进行了深入交流，对中石化一年来给予奥克的支持表示衷心感谢，同时希望中石化在战略框架的基础上进一步加大对奥克在华东、华中、华南的资源保障与支持。董振鹏还介绍了奥克集团总经理三亚拓展培训的感受和成果。中石化有机处处长曹阳非常认同奥克文化，称赞奥克是一个优秀的民营企业，非常尊敬奥克的团队，特别认同朱总裁能够在年底利用一周时间集中总经理到三亚培训，即锻炼了队伍又加强沟通，体现了奥克特有的文化，真正实现了共创共享和齐家立业。同时，也分析了国内乙烯环氧乙烷产业链市场趋势和格局，希望双方进一步加强战略合作、努力满足奥克对环氧乙烷的资源保障，携手完成明年的战略经营目标。双方交流坦诚、气氛友好、信心满满。



(武汉奥克 王树博)



本报讯 12月26日三亚总经理培训班顺利结束，本次培训明确提出以客户为中心，引入狼性文化增强市场敏锐嗅觉，同时加大科研投入和科技创新力度。为贯彻本次培训精神，广东奥克公司董事长梁军及总经理雷范雷同科协发展事业部张洪林，前往海南省重点大客户海南太和公司研究客户所需，探讨技术合作，双方就客户需求，企业文化及科技创新进行了深入交流。

海南太和公司是公司在海南省重点客户，是海南省最大的聚羧酸减水剂及水泥助磨剂生产供应商。双方自2011年合作以来，在聚羧酸减水剂方面一直独家稳定合作，同时2015年5月双方也在水泥助磨剂产品方面开展研发和合作，并成立了联合实验室，共同开拓水泥助磨剂市场。

太和公司一直以奥克企业文化为榜样，高度认同奥克“共同创造、共同分享”核心价值观并作为本企业的核心理念，将科技创新和技术服务放在首位，明确“做小而精的企业”的发展方向以及从为客户服务要效益的经营思路。张洪林总经理对海南太和公司的大比例科技投入，提高设备自动化水平，通过提高技术竞争力来抢占市场的做法，显示出对科技创新的重视表示钦佩与赞赏。

双方对联合相关学院及研究院所共同成立建材助剂行业研发平台表示出浓厚的兴趣和强烈的愿望。

(又讯)岁末，常务副总裁董振鹏来到广东，主持了广东奥克总经理交接仪式，宣布了同意张士波副总退休的申请，肯定了张总对奥克的贡献。张总也表示，虽然离开了岗位，但不会离职，会继续支持和关注奥克的发展。

(广东奥克 范雷)



本报讯 12月26-27日，山东辰龙集团董事长潘峰、副总经理王广华及辰龙化工创业基地总经理胡修峰一行到访三亚奥克，奥克集团董事长、总裁朱建民会见了辰龙集团客人，集团董事、副总裁孙玉德、原滕州奥克总经理于学龙一起参加会见和交流。

双方高层领导就滕州辰龙化工创业基地以及滕州奥克未来的发展进行了深度的交流。双方认为：双方在滕州奥克多年的合资合作奠定了相互信任的坚实基础，双方愿意就辰龙化工创业基地产业结构的转型升级以及未来的定位与发展开展深度的探讨与交流。双方就企业文化建设、团队培训以及优秀员工度假等话题就行了交流。
(大宗中心 于学龙)



奥克集团与南京朗坤智慧科技集团进行交流

本报讯 12月17日上午，奥克集团董事长、总裁朱建民莅临扬州奥克接待了南京朗坤集团董事长、总裁武爱斌、朗坤智慧总经理魏小庆等一行八人。双方就奥克信息化建设及双方信息化合作进行了深度的交流。



奥克文化发展、创新能力与信息化建设思路给予了高度的评价，并结合朗坤团队发展同朱总进行了详细的交流。朱总介绍了奥克的发展历程、成就及十三五规划，尤其公司十三五智能科技发展方面的规划、思路和战略。

常务副总裁董振鹏携扬州奥克管理团队及管理中心信息化部管理人员参加了交流。
(股份公司 总裁办)

辽阳市人大代表一行到奥克药辅视察

本报讯 12月15日上午，宏伟区人大领导及在区20余名市人大代表莅临奥克药辅公司，视察年产2万吨药用辅料项目，集团董事长朱建民、副总裁仲崇纲、药辅总经理仲崇利及副总刘世辉参加了接待。

宾主双方在药辅三楼会议室落座，朱代表奥克集团感谢区委区政府在药辅建设过程中中的关心和支持，对市人大代表一行的视察表示欢迎。药辅总经理仲崇利对药辅公司目前的发展现状、产品情况及未来的发展规划进行了介绍，朱总介绍了奥克集团的最新情况及下一步发展规划，并就产品应用及发展等相关情况解答了来宾的提问。来访代表与领导对奥克及药辅项目的快速发展表示赞赏。
(媒体宣传部 常晓雪)



TOP1【五年规划高端拓展】

集团发布了“十三五”发展规划，确定了“立足环氧乙烷创造价值”的发展基本战略和开拓相关新能源、医药辅料、环保科技、化工智能和职业培训等新兴产业的辅助发展战略，确定了“大趋势、大市场、少竞争、高端化”开发经营原则，确定了十三五规划的指导思想、发展战略目标及战略任务和措施。

TOP4【战略发力开疆拓土】

奥克股份环氧乙烷产业链及沿江沿海百万吨产能布局的战略动能开始发力，竞争优势逆势上扬。集团拓展相关新能源、医药辅料、环保科技、化工智能、产业平台和职业培训等发展新战略。参加了中国国际石化大会等国际重要会议活动，共同发起了中国石油和化工国际产能合作企业联盟，加强与国内外知名跨国公司的深度交流，探索“一带一路”走出去国际合作与发展的新模式，为奥克的国际布局奠定基础。

TOP5【科技创新产研合作】

集团申请专利30件、授权19件，累计发明专利73件。2万吨DMC中试装置开工建设，FMEI投入批量生产，催化精馏通过项目评审。召开了科技创新大会，重奖了科技创新人员。与中科院上海有机所建立战略合作关系，与中科院北京过程所张锁江院士建立扬州院士工作站，与大连理工大学建立“精细化工国家重点实验室(辽阳)分实验室及中试基地”战略合作。奥克药辅技术中心被评为“省级技术中心”。科技创新为奥克持续发展注入强大动力。

TOP7【文化聚企资本撬动】

奥克以“共创共享、共荣共荣”的文化凝聚志同道合、优势互补、规范运作的相关法人企业，实现广泛的战略合作。协议并购了辽宁会福化工有限公司63%股权，股权投资了中建材中岩科技，股权转让参与了吉和昌化学的定增，股权转让盘活了吉林奥克化学有限公司闲置资产，收购了江苏阜宁利仁新能源100%股权，探索滕州奥克等资本重整模式，增持了奥克股份680万股。奥克股份市值稳中攀升，实现了年初投资收益管理目标。

TOP2【业绩显著扭亏为盈】

集团全年实现销售收入44.3亿元、同比增长46%、再创历史新高，实现产品产销量42万吨、同比增长19%，实现利税2亿多元。股份公司实现扭亏为盈，主导产品市场份额进一步提升。奥克药辅年产1万吨药用聚乙二醇厂区建成投产。实现了“十三五”开门红，全面完成了年度经营计划目标。

集团成功举办了奥克24周年大型纪念活动和奥克文化大讲堂系列活动，传承奥克文化，不忘初心、共创共享，升华奥克文化，关注客户、共和共荣，引入狼性文化，群策群力、奋斗不息。组建了奥克“梦二队”，继往开来，启动了梦之队与梦二队的管理交接，成功举办了一线经理团队拓展培训班，全面提升了一线经理团队同化统一的能力与水平，为奥克实现持续、健康、快速发展的奠定了更加坚实的文化与团队基础。

稳健实施集团、党委、工会三方联席制度，按季召开联席会议，认真为员工办理十件好事，及时解决相关问题，员工满意度大幅提高。161名优秀员工及家属去三亚度假疗养，评选表彰首批集团劳动模范，设立奥克厂庆公休日。奥克与各级政府和社区的关系更加和谐。

集团党委被辽宁省省委授予“先进单位”，集团团委被中国石化联合会授予“党建政治思想工作先进单位”，董事长朱建民被中国石化联合会授予“思想政治工作先进个人”称号，常务副总裁董振鹏获得“江苏省劳动模范”称号。

TOP8【行业影响品牌价值】

奥克连续九年进入中国化工五百强，再度被评为中国百强民营化工企业，首登中国工业先进集体示范榜。奥克股份沿海沿江百万吨乙氧基化产能布局和稳健增长进一步巩固了奥克在国内环氧衍生行业中的领军地位和全球影响力，并成为了国内进口乙烯第一大户。奥克药辅承办了中国药辅CPEC行业年会。董事长朱建民被评为“中国‘十二五’民营石油化工杰出贡献企业家”和“中国工业企业十大影响力人物”，并当选辽宁省中小企业联合会会长。“奥克”品牌被评估为30.09亿元。

TOP6【科学管理模式创新】

集团实施了“战略+运营”管控模式，优化调整了事业部和职能部门的组织架构与职能定位，成立了大宗产品经营中心和财务管理中心，强化了全面预算与整合经营管理。优化整合配置资源，尤其是总经理等关键岗位的薪酬配置。创新轮值助理工作模式，搭建团队建设与拓展平台。全面提质增效和清洁生产，完善相关合法合规资质，实现安全生产无重大安全和质量事故。强化以客户满意为中心，设立股份公司市场营销事业部。

TOP9【职业培训成就显著】

奥克集团创立了奥克管理学院，下设辽阳、扬州、武汉和三亚四大培训基地，基本完成辽阳实训基地二期药辅车间改造工程，三年累计投资近千万元。在三亚奥克培训基地成功举办了集团总经理拓展培训班，完成内部员工培训近千人次，在扬州培训基地成功举办了全国化工院校青年教师培训班，接待大连理工大学等院校大学生实习9批次400余人，与扬州职业职业技术学院建立战略合作伙伴关系，为集团职业培训产业的发展奠定了坚实基础。